Calculo de distancias

. Mostre que o cosseno do angulo entre dois vetores r; = xja; + xoas + r3as
e ry = Y141 + Yoas + ysag quaisquer, é dado por: cosfd = X'GY/(riry) onde

X = (I1,$27$3) eY = (ylay27y3)'

. A estrutura do acido quinolinico mostrado a seguir pode ser descrita no grupo
de espago P2;/c. Sabendo que os parametros de rede do cristal so a= 7.415(5)
Ab=12396(9) A, c =7.826(6) A, o = 90°, B = 117.05(4)° e y=90° e que as
posicoes atomicas - dadas como fracoes dos parametros de rede - sao:

N1 -0.06145(1)
Cl  -0.26449(2 )
C2  -0.38777(2)
C3  -0.29306(2)
C4  -0.08396(2)
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H3 0.19675
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Calcule as distancias entre C6-O2, C6-O1, C7-0O4, C7-O3, N1-C1,
C3-C4 com os respectivos desvios.

N1-C5 e



